



**Salgótarján Megyei Jogú Város  
Polgármestere**

---

Szám: 31755/2011.

**Javaslat**

**a 2011. évi költségvetési intézkedési terv végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadására**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Az önkormányzat 2011. évi költségvetési egyensúlyának biztosítása érdekében a közgyűlés a 2011. évi költségvetési rendelet elfogadásával egyidejűleg a 28/2011. (II. 17.) Öh. sz. határozatával (a továbbiakban: Határozat) tizenegy pontból álló intézkedési tervet (a továbbiakban: Intézkedési terv) fogadott el.

A határozat több éves kihatású döntéseket is magában foglal és kiterjed egyrészt a nem lakás céljára szolgáló, valamint az intézmények elhelyezését szolgáló helyiségek használatának és további hasznosításának kérdésére, az önkormányzati szervezeti tagsági viszonyok felülvizsgálatára, az önkormányzati cégek működésének, a szociális, egészségügyi, gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának, illetve a közoktatási ágazatnak a felülvizsgálatára, ezen felül létszámcsökkentési intézkedések meghozatalára.

A Polgármesteri Hivatal irodái, valamint az önkormányzati költségvetési szervek és a társaságok vezetői az irodákkal együttműködve eleget tettek felülvizsgálati kötelezettségüknek. A megtett intézkedésekről, az egyes feladatok végrehajtásáról az alábbiak szerint számolok be, valamint javaslatot teszek további feladatok kitűzésére.

A **Határozat 1. pontjához** kapcsolódóan a Közgyűlés 2011. májusi ülésére lett beterjesztve a "Tájékoztató az ingyenesen vagy kedvezményes bérleti díjfizetési kötelezettséggel hasznosított önkormányzati tulajdonú, nem költségvetési szervek használatában lévő nem lakás céljára szolgáló helyiségek használati feltételeinek felülvizsgálatáról, javaslat a további hasznosításra" című előterjesztés, melyet a Közgyűlés megtárgyalt és támogatott.

A **Határozat 2. pontja** alapján megtörtént az önkormányzat költségvetési szervei elhelyezésére szolgáló ingatlanok felmérése és a feladatok ellátására szolgáló helyiségek használati rendjének felülvizsgálata. A Közgyűlés döntése értelmében 2011. július 1-jétől a SKÁID Bóna Kovács Károly Tagiskola, a II. Rákóczi Ferenc Tagiskola, valamint a Napsugár Tagóvoda a Salgó Vagyon Kft. kezelésébe kerül. A felülvizsgálat során megállapítottuk, hogy további racionalizálás ezen a területen csak a feladatellátás rovására hajtható végre.

Az ingatlanokról készült kimutatást az **1. melléklet** tartalmazza.

A **Határozat 3. pontja** rendelte el az önkormányzat és költségvetési szerveinek a különféle szervezetekben meglévő tagsági viszonyainak a felülvizsgálatát. Megállapítottuk, hogy az önkormányzat 16 szervezetben rendelkezik tagsággal, melyben jelentős arányt képviselnek a környezetvédelmi, vízgazdálkodási, területfejlesztési és idegenforgalmi feladatok, valamint az érdekvédelmi és szakmai tömörülésekben vállalt tagságok. Az évek során elvégzett felülvizsgálatok eredményeként megszüntetett együttműködések közül mára csak a legszükségesebb szervezeti tagságok maradtak, melyek fenntartása továbbra is indokolt.

Az önkormányzat költségvetési intézményeinek a szakmai egyesületekben, szövetségekben lévő tagságának fenntartása szintén indokolt, a József Attila Művelődési és Konferencia Központ átalakulását követően az általa megkötött megállapodások utáni 130 e Ft összegű tagdíjfizetési kötelezettsége nem az önkormányzat költségvetést fogja terhelni.

A szervezeti tagságok összefoglaló táblázatát a **2. melléklet** tartalmazza.

A **Határozat 4. pontjában** a közgyűlés azt az utasítást adta az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok, nonprofit gazdasági társaságok vezetőinek, hogy a 2011. évi üzleti terveik elkészítésekor a költséghatékonyság elvét tartsák szem előtt. A Közgyűlés a 2011. áprilisi ülésén tárgyalta az önkormányzati cégek 2011. évi üzleti terveit. Az üzleti tervek tartalmazzák az egyes gazdasági társaságok költséghatékonyságra vonatkozó intézkedési tervét. Bizonyos cégeknél ennek teljesítése a prémium feladatok között is szerepel.

A társaságok működésének és tevékenységi körének felülvizsgálata folyamatban van. A feladat összetettsége miatt a megkezdett munka folytatása és további döntések meghozatala szükséges a határozati javaslatban foglaltak szerint.

A közgyűlés a **Határozat 5. pontjában** elrendelte az önkormányzat által közvetlenül, illetve a kistérségen keresztül ellátott szociális, egészségügyi, gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok felülvizsgálatát.

A felülvizsgálat határidőben megtörtént a 2010.évi tényadatok és a jelenleg hatályos jogszabályi rendelkezések ismeretében.

A hatályos költségvetési törvény szerint kistérségi feladatellátás esetén az egyes **szociális és gyermekjóléti** szolgáltatásokra, ellátásokra vonatkozóan az alapszabályon felül kiegészítő normatíva is lehívható. Ennek összege 2010. évben 38.170.800 Ft volt. A jelenleg hatályos jogszabályok alapján, amennyiben visszaszerveznénk a feladatokat, azok működtetéséhez hasonló nagyságrendű plusz önkormányzati támogatás kellene.

Megvizsgáltuk, hogy amennyiben az önkormányzati fenntartású Egészségügyi- Szociális Központ által ellátott feladatok átszervezésre kerülnének a kistérségi intézménybe, akkor - a 2010. évi ellátotti adatokat és a 2011. évi normatíva számokat, rendelkezéseket figyelembe véve - Salgótarjánnak további kiegészítő normatívát jelentenének az étkeztetés, a fogyatékos személyek nappali ellátása, a hajléktalan személyek nappali ellátása, valamint a családi napközi szolgáltatások.

A szociális, gyermekjóléti, gyermekvédelmi szolgáltatások a hatályos jogszabályokban előírt minimum személyi és tárgyi feltételekkel működnek. A személyi feltételek további csökkentése a működési engedélyek létét, a feladatellátást veszélyeztetné, így is megállapítható az ágazatban a hatósági területen dolgozó ügyintézők és a szolgáltatási szinten dolgozó munkatársak nagyfokú leterheltsége. Az idei évben és azt megelőző években is mind az önkormányzati, mind a kistérségi fenntartású intézmény kereste és megtette azokat a lépéseket, intézkedéseket (pl.: Munkaügyi Központtól bértámogatás igénybevétele, szükségletekhez igazodóan demens férőhelyek létrehozása az Aranykor Idősek Klubjában, stb.), melyek a racionális és költséghatékony működést tették lehetővé.

A szociális, gyermekjóléti, gyermekvédelmi ágazatban, valamint az önkormányzati rendszerben is nagymértékű átalakítások várhatók. Az ágazat jövőjére vonatkozó elképzelések a Nemzeti Szociálpolitikai Konceptióban nyertek megfogalmazást, melynek társadalmi vitája jelenleg még zajlik, így az annak végrehajtására vonatkozó konkrét szabályozás még nem ismert.

Nem lehet még biztosan tudni, hogy megmaradnak-e a kistérségek, és ha igen, akkor milyen feladatokat fognak ellátni, vagy hogy a jövőben hogyan fog alakulni a szolgáltatások finanszírozása. Erre való tekintettel egy jövőre mutató megalapozott döntés álláspontom szerint csak az új központi jogszabályok ismerete tükrében hozható, ezért javaslom a feladatok ellátásának egy későbbi időpontban, a központi jogszabályok tudatában való ismételt átgondolást.

Az **egészségügy** területén is alapvető változások várhatóak, melynek koncepcionális elképzeléseit a Semmelweis-terv tartalmazza, a konkrét jogszabályok még ezen a területen sem ismertek, ezért az egészségügyi alapellátási feladatok áttekintését is egy későbbi időpontban javasolom felülvizsgálni a központi jogszabályok ismeretében. A feladatot ellátó önkormányzati intézmény és az ágazati iroda eddig is megtette azokat a lépéseket, intézkedéseket (pl.: védőnői körzethatárok az optimális finanszírozás függvényében való meghatározása, anyatejgyűjtő állomás telephelyének az intézmény székhelyére történő áthelyezése, stb.), melyek a hatékonyabb működtetést valósították meg a hatályos jogszabályi előírások függvényében.

Javasolom, hogy a várható jogszabályváltozások miatt a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatellátást az év folyamán ismételt felül kell vizsgálni és ennek figyelembe vételével a szükséges intézkedéseket megtenni.

A **Határozat 6. pontja** értelmében a közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy kezdeményezze a Megyei Jogú Városok Szövetségén keresztül a **pénzbeli szociális és gyermekvédelmi támogatások** folyószámlára történő folyósítását biztosító törvénymódosítást.

A Megyei Jogú Városok Szövetsége felé a kezdeményezés határidőben, 2011. május 26-án megtörtént a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény módosításáról szóló Kormány előterjesztés kapcsán, valamint a kezdeményezés az Országgyűlés Ifjúsági, szociális, családjogi és lakhatási Bizottsága részére is meg lett küldve, az ágazatért felelős Dr. Réthelyi Miklós miniszter úr 2011. április 19-ei meghallgatására.

A **Határozat 7. pontjában** a Közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy kezdeményezze a Megyei Jogú Városok Szövetségén keresztül a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 95. §-ának hatályon kívül helyezését, mivel az otthont nyújtó, illetve az utógondozói ellátás esetében a 2009. január 1-jén hatályba lépett rendelkezés a megyei jogú városokat diszkriminálja, indokolatlanul sújtja.

A Megyei Jogú Városok Szövetsége felé a kezdeményezés ebben az esetben is határidőben megtörtént, mely alapján az MJVSZ Humánszolgáltatási Bizottsága a 2011. évi munkatervébe napirendi pontként felvette a megyék és megyei jogú városok kötelező feladatainak áttekintését, értelmezését, ezen belül a megyei jogú városok által kötelezően nyújtandó gyermekvédelmi

szakellátás kérdését, valamint szerepel a Megyei Jogú Városok Szövetségének működését érintő stratégiai témakörök között is.

A **Határozat 8. pontjában** a Közgyűlés elrendelte az Önkormányzat közoktatási feladatellátásának teljes körű áttekintését, és az önkormányzati erőforrásokat figyelembe véve, hatékonyan működtethető ellátórendszer kialakítására irányuló javaslat kialakítását.

A **Salgótarjáni Összevont Óvoda** felülvizsgálata a hatékonyabban működtethető ellátórendszer kialakítására határidőre megtörtént.

Az intézkedési tervnek megfelelően, a Salgótarjáni Összevont Óvoda kapacitása felülvizsgálatának eredményeképpen a Napsugár Tagóvoda épülete a feladatellátásból 2011. márciusával, 2011. július 1-jei hatállyal lett kivonva. A nevelési év során az egyes csoportokban a maximális gyermeklétszám túllépése várható, azonban a számított létszám miatti túllépés kevesebb óvodást érint a korábbiaktól. Ezért a gyermeklétszám ismeretében sem csoportszám bővítés, sem csoportszám csökkentés a továbbiakban nem indokolt. Az intézkedési terv szerint az óvodában 12,5 fő létszámleépítésre került sor, az Ipolytarnóci Tagóvoda kiválásával további 3 fő leépítése szükséges, emellett megállapítható, hogy további pedagógus létszám csökkenés nem indokolt, mivel a jogszabályban foglalkoztatott minimum létszámmal dolgozik az intézmény.

Az **Illyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat** által ellátott feladat nem kötelező az önkormányzat számára, ha nem a többi tanulóval együtt foglalkoztatják a sajátos nevelési igényű gyermekeket. Egy 2009-es minisztériumi állásfoglalás szerint az önkormányzati törvény 61.§-a értelmében a megyei jogú város települési önkormányzat és területén – megfelelő eltérésekkel – saját hatásköröként ellátja a megyei önkormányzati feladat- és hatásköröket. is. Ezért a megyei jogú város és a megyei önkormányzatok között szoros és intézményes együttműködésre van szükség. A közoktatási törvény 86-87.§-a felsorolja, melyik önkormányzat kötelessége az egyes közoktatási közszolgáltatások biztosítása. A 86. § a községi, városi, megyei jogú városi és a fővárosi kerületi önkormányzatokra vonatkozó előírásokat tartalmazza, a 87. § pedig a megyei és fővárosi önkormányzat által biztosítandó szolgáltatások körét részletezi. A megyei jogú városra - sajátos jogállása miatt - mindkét paragrafus vonatkozik: a 86.§-ban leírtakat köteles teljesíteni, mint települési önkormányzat, a 87.§-ban szereplő közszolgáltatásokat pedig köteles biztosítani a város területén, mint megyei feladat-és hatáskörrel rendelkező megyei jogú város. Az intézmény költséghatékony működtetése érdekében javaslatként felmerült a Kistérségnek való átadás lehetősége, illetve, hogy Salgótarján Megyei Jogú

Város Önkormányzata együttműködési megállapodás megkötését kezdeményezze Nógrád megye Önkormányzatával a speciális ellátást biztosító Illyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola és Egységes pedagógiai Szakszolgálat intézmény által ellátott, Salgótarján kívüli lakóhelyű, tartózkodási helyű gyermekek, tanulók nevelése-oktatása érdekében.

Az intézményben jelenleg működő két autista csoport a zagyvarónai telephelyen található, amelynek állaga, állapota folyamatosan romlik, emellett az autista csoport várható bővülése miatt célszerű egy optimális, a csoport megfelelő elhelyezését szolgáló ingatlant biztosítani. A Népjóléti Iroda felvetette a kapcsolatot a Salgó Vagyon Kft.-vel, valamint az intézménnyel és szülőkkel a megfelelő ingatlan kiválasztása érdekében. A fenti indokokat figyelembe véve az autista csoportot a 2012/2013-as tanévet új helyszínen indokolt indítani. A legoptimálisabb megoldás keresésébe szükséges bevonni az intézmény új vezetőjét is.

Az **általános iskolai feladatellátást** városunkban a Közgyűlés 92/2007. (IV. 24.) Öh. sz. határozata alapján 2007. július 1-jén létrejött Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon végzi, amely székhelyből és kilenc tagintézményből álló intézmény.

A **Határozat 10. pontjában** elrendelt – a Salgótarjáni Összevont Óvodát és a Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthont érintő – szervezeti átalakítás szakmai előkészítése, a szükséges egyeztetések lefolytatása megtörtént, az intézmények alapító okiratának módosításáról a Közgyűlés 2011. március 24-i ülésén döntött.

Az intézmény működésének, feladatellátásának felülvizsgálatára – a beérkezett árajánlatok értékelését követően – a HUNNIAREG Pedagógiai Intézet kapott megbízást. Az intézet munkatársai a munkát az iskolai dokumentumok és az iskola tevékenységét jellemző adatok áttanulmányozásával kezdték. Ez után került sor egy megbeszélésre a szakértők, a hivatal munkatársai, valamint az intézmény vezetése között.

A szakértő cég az előzetes megállapításait egy dokumentumban foglalta össze. Ebben az általános megállapításokon túl meghatározták azokat a pontokat, amelyeket szükséges mélyrehatóbban is megvizsgálni. Ezek a következők: az órakeret összevetése az osztálylétszámokkal, a felnőttoktatás szervezésének, a hiányzások nyilvántartásának, az ifjúsági és a levelező tagozatnak a további vizsgálata, a napközis feladatellátás vizsgálata, figyelemmel a csoportok létszámára. A pedagógusok kötelező óraszámának és az órakedvezmények megállapításának vizsgálata, ennek figyelembe vételével a pedagógus létszámszükséglet meghatározása, a vezetők számának és kötelező óraszámának vizsgálata. A felsorolt feladatok elvégzésére ütemterv készült.

A szakértők véleménye szerint a Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon adatainak

vizsgálata alapján megállapítható, hogy a fenntartónak folyamatosan figyelemmel kell kísérnie az intézmény működését, a tanulói létszám alakulását, vizsgálnia kell az infrastrukturális feltételek kedvező kihasználásának lehetőségeit. Ezzel együtt hangsúlyt kell fektetni az összevont intézményben rejlő szervezési lehetőségekre, a humánerőforrás gazdálkodásra. Az önkormányzati támogatás mellett a korszerű oktatási feltételek megteremtése érdekében a pályázati források lehívása nélkülözhetetlen. Ezen megállapítások alapján egy részletes, a fentiekben említett elvárások elérését szolgáló vizsgálat elvégzésére van szükség. A vizsgálatok eredményeinek bemutatása, értelmezése 2011. október 31. napjára készül el. Ez a határidő lehetőséget biztosít arra, hogy az intézmény alapító okiratának és egyéb dokumentumainak esetleges módosítása – a 2012/2013-as tanév kezdetéig – kellő időben megtörténjen, illetve a javasolt intézkedések költségvetési hatása megjelenjen az önkormányzat 2012. évi költségvetési koncepciójában, ezáltal a fenntartó megalapozott döntést tudjon hozni az intézmény tekintetében.

A készülő új közoktatási törvény, a megújuló Nemzeti Alaptanterv, továbbá a szakképzés területén várható lényegi változások várhatóan új kereteket jelölnek ki a kor követelményeihez leginkább igazodó közoktatás megteremtésére. Az elkövetkezendő években a közoktatás és az annak részét képező szakképzés területén alapvető feladat lesz az új jogszabályi előírásoknak való megfelelés.

Tekintettel arra, hogy a **középfokú nevelés-oktatás** alapvető jogszabályi feltételeinek kialakítása most van folyamatban, a város középiskoláinak rendszerszintű átalakításához nem áll rendelkezésre elegendő információ.

A költséghatékony működés érdekében azonban már most szükséges a 2012/2013. tanévre vonatkozóan az indítható osztályok számának, iskolatípusok szerinti összetételének, ezen belül a nyelvi előkészítő évfolyammal induló osztályok számának felülvizsgálata.

A középfokú oktatás és egyben a szakképzés szempontjából is a népességstatisztikák tekintetében legfontosabb azon gyerekek száma, akik a középfokú oktatásba lépők korosztályát alkotják. Egész Nógrád megyére, így Salgótarján városára és körzetére vonatkoztatva is elmondható, hogy a 14 éves fiatalok száma csökkenő tendenciát mutat. A 2009/2010. és a 2010/2011. tanévi középiskolai beiskolázási adatok egyértelműen mutatják, hogy az indítható osztályok számát a csökkenteni kell, mivel a jelentkezők és a jelentkezők száma is csökkenést mutat.

A **Madách Imre Gimnázium és Szakközépiskola Kanizsai Dorottya Egészségügyi Tagintézményében** a nyelvi előkészítő és az általános egészségügyi szakmacsoportos képzés esetében is jellemző, hogy az osztályok férőhelyeinek feltöltése nem 100 %-os, és csak egyre gyengébb tanulmányi előmenetelű tanulókkal sikerül. A nyelvi előkészítő osztály iránt minden

évben kisebb volt az érdeklődés, mint a négyéves képzés iránt, több tanuló kényszerből választotta ezt a lehetőséget. A fenti okok miatt a nyelvi előkészítő évfolyam elsősorban a felzárkóztatást szolgálta, az ECDL vizsgák, ill. az emelt szintű idegen nyelvi érettségi vizsgák és nyelvvizsgák terén előrelépést nem figyelhetünk meg.

A **Stromfeld Aurél Gépipari, Építőipari és Informatikai Szakközépiskola** esetében a nyelvi előkészítő évfolyammal induló képzések iránti igény szintén kisebb, mint az intézmény által felvehető tanulók száma. Az elmúlt évben már szülői oldalról is megjelent az a vélemény, hogy a képzési időt indokolatlanul meghosszabbítja a nyelvi előkészítő évfolyam.

A **Táncsics Mihály Közgazdasági, Ügyviteli, Kereskedelmi, Vendéglátó-ipari Szakközépiskola és Szakiskola** nyelvi előkészítő osztályaiban az idegen nyelv oktatásának eredményességét és a képzés létjogosultságát jól mutatja, hogy tanulóik vizsgaeredményei angol nyelvből megközelítik, vagy meghaladják a jeles határát, a 80%-os teljesítményt. A négy évfolyamos, szakmacsoportos alapozó képzést biztosító osztályok – közgazdasági, ügyviteli - férőhelyeinek száma meghaladja az igényeket, a közgazdasági szakmacsoportos képzés nyelvi előkészítővel is indul, ezért a párhuzamos képzést indokolt megszüntetni.

Évek óta problémát jelent, hogy a város által fenntartott középfokú iskolákban évente csak egy szakiskolai osztály indult. Megfigyelhető, hogy a jelentkezők száma évről-évre többszöröse a felvehető tanulók számának. Az általános iskolai tanulók összetételének vizsgálata alapján egyértelműen megállapítható, hogy növekszik a hátrányos és halmozottan hátrányos tanulók aránya, akik elsősorban rövidebb idejű szakmai képzésben kívánnak részt venni. Fentiekre és a munkaerőpiaci igényekre tekintettel az indítható szakiskolai osztályok számát - a szakmacsoportos, érettségi vizsgára felkészítő osztályok számának egyidejű csökkentésével - növelni kell. A városi intézmények tradícióinak megfelelően reálisnak mondható, hogy a szakiskolai képzés terén tapasztalatokkal bíró Kereskedelmi, Vendéglátó-ipari tagintézményben célszerű a szakiskolai képzés arányát növelni.

Új feladatként jelentkezik – mind a Bolyai János Gimnázium és Szakközépiskola, mind pedig a fenntartó számára – a Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon korai két tanítási nyelvű képzésében a jövő tanévben 8. évfolyamra lépő gyerekek pályaválasztásának segítése, előképzettségüknek megfelelő képzési kínálat nyújtása. A hat évfolyamos, két tanítási nyelvű képzés bevezetése és a korai két tanítási nyelvű képzésben tanulmányaikat befejezők szándékai indokolják, hogy a jövőben az öt évfolyamos két tanítási nyelvű képzés helyett a négy évfolyamos, két tanítási nyelvű képzésre kell az iskolának áttérnie. Ezáltal biztosítható a szülői és a tanulói igények kielégítése, a két tanítási nyelvű képzés felmenő rendszerének megteremtése.



A **Határozat 9. pontja** alapján megtörtént a Salgótarjáni Központi Általános Iskola (továbbiakban SKÁID) és a **Váczi Gyula Alapfokú Művészetoktatási Intézmény** egyesítési lehetőségének vizsgálata annak megállapítása céljából, hogy az alapfokú nevelés-oktatási és művészetoktatási feladatok egy intézmény szervezeti keretei között hatékonyabban láthatók-e el.

A SKÁID közös igazgatású közoktatási intézmény, amely általános iskola és diákotthon intézményegységből áll. A Váczi Gyula Alapfokú Művészetoktatási Intézmény keretein belül összesen 13 telephelyen folyik a zeneművészeti és az egyéb, csoportos művészeti ágak képzése, melynek egy része a SKÁID tagintézményeiben található. Megvizsgálva az összevonás lehetőségeit az alábbi megállapításokat tehetjük:

A közoktatási intézmények egyesítése a Közoktatási törvény alapján az alábbiak szerint valósítható meg:

**Az egységes iskola** pedagógiai feladatellátás tekintetében szervezetileg egységes intézmény.

Az egységes iskola a különböző típusú iskolák feladatait egységes közös és ehhez kapcsolódó, iskolatípus szerint elkülönülő tananyag és követelményrendszer szerint látja el. A művészetoktatás a tananyag része lehet, az előképző évfolyamok bevihetők az általános iskolások tantervébe, ezért minden gyerek bevonható a művészetoktatásba. A magasabb évfolyamokon pedig délutáni foglalkozás keretében folynának a képzések. A művészetoktatásban résztvevők létszáma nőne, ami valószínűleg magasabb normatíva támogatást eredményezne. Anyagi hatása, hogy az alapfokú művészetoktatás kiszélesíthető, a normatív támogatás igénylésekor a jelenleginél jóval magasabb létszám vehető figyelembe, viszont az egységes iskola esetében a gyereklétszámot a költségvetési törvény szerint kettővel osztani kell, a térítési díjat az önkormányzatnak kell megfizetni, esetleg a tandíjfizetési kötelezettséget is át kell vállalni azoknál a tanulónál, akik más művészeti képzésben is részt vesznek, mivel a művészetoktatás a tantervben szerepel, tehát kötelező foglalkozást jelent. A művészetoktatás pedig a közoktatási törvény szerint térítési díj köteles, de a szülőre nem terhelhetjük, mert nem önként vállalt képzés.

**A közös igazgatású közoktatási intézmény** szervezeti és szakmai tekintetben önálló intézményegységek keretében különböző típusú közoktatási intézmények feladatait látja el. Ez a SKÁID jelenlegi formája, az alapfokú művészetoktatási intézmény egy tagintézménye lenne a SKÁID-nak.

Ebben az esetben is nagy jelentősége van a művészetoktatás népszerűsítésének és minél szélesebb körben való megismertetésének a normatív támogatások maximalizálása érdekében.

Itt egy igazgató bére jelentkezhet megtakarításként, azonban az összevonás után lehet, hogy az új

intézmény igazgatójának a bére magasabb lesz a jelenlegi bérnél és ez már csökkenti a megtakarítás összegét. Salgótarjában egy általános iskola működik és ezáltal nehezen kivitelezhető, hogy választást nem kínálva mindenkit bevonjunk a művészetoktatásba.

Jelenleg folyik a Köznevelési törvény átfogó vizsgálata és várható a lényegi átalakítás. A felvázolt lehetőségek a jelenlegi szabályozást veszik alapul, ezért célszerű megvárni az új köznevelési törvényt és az új szabályozás ismeretében meghozni a hosszú távú döntéseket.

A **Határozat 11. pontjában** elrendelt végleges létszámcsökkentés végrehajtása az érintett intézményekben a határozatban foglaltak szerint folyamatban van.

A Salgótarjáni Összevont Óvoda esetében az Ipolytarnóci Tagóvoda kiválása miatt további 2 fő pedagógus, és 1 fő nem pedagógus álláshely megszüntetése indokolt.

A Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon esetében a mátraszelei Gárdonyi Géza Tagiskola 2011/2012-es tanévtől 1-6. évfolyam helyett 1-4. évfolyammal való működése miatt további 0,75 pedagógus álláshely megszüntetése indokolt.

A József Attila Művelődési és Konferencia Központ 2011. június 30. napjával mint költségvetési szerv megszűnik, jogutódja a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. lesz. Emiatt a létszámkerete kikerül az önkormányzati intézmények létszámkeretéből.

### **Tisztelt Közgyűlés!**

Kérem, hogy a fentiek figyelembe vételével szíveskedjenek a határozati javaslatot elfogadni.

### **Határozati javaslat**

A Közgyűlés az Önkormányzat költségvetési gazdálkodását érintő egyes döntések meghozataláról szóló 28/2011. (II. 17.) Öh. sz. határozatának (a továbbiakban: Határozat) végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

A Közgyűlés a beszámoló alapján további feladatokat határoz meg:

**1.** A Közgyűlés a Határozat 4. b) pontjának teljesítési határidejét az alábbiak szerint módosítja:

a) a szakértői véleménnyel alátámasztott szervezetátalakítási koncepció betervezésére:

2011. szeptemberi közgyűlés időpontja

b) az egyes gazdasági társaságokra vonatkozó egyedi döntési javaslat benyújtására:

2011. decemberi közgyűlés időpontja

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Eötvös Mihály alpolgármester

2. A Közgyűlés elrendeli az önkormányzat által közvetlenül, illetve a Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulásán keresztül ellátott szociális, egészségügyi, gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatoknak a 2011. évi jogszabályváltozások figyelembe vételével való ismételt áttekintését és amennyiben szükséges, a hatékonyabb feladatellátásra vonatkozó javaslat kialakítását.

Határidő: 2011. decemberi közgyűlés időpontja

Felelős.: Fenyvesi Gábor alpolgármester

Dr. Romhányi Katalin irodavezető

3. A Közgyűlés utasítja a Népjóléti Iroda vezetőjét, hogy az Illyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat által ellátott feladatok racionalizálására vonatkozó javaslatot terjessze a Közgyűlés elé.

Határidő: 2011. decemberi közgyűlés időpontja

Felelős: Dr. Romhányi Katalin irodavezető

4. A Közgyűlése utasítja a Népjóléti Iroda vezetőjét, hogy az általános iskolai feladatellátás átvizsgálását követően a feladatellátás racionalizálására vonatkozó javaslatot terjessze a Közgyűlés elé.

Határidő: 2011. novemberi közgyűlés időpontja

Felelős: Dr. Romhányi Katalin irodavezető

5. A Közgyűlése a 2012/2013. évben a középiskolákban összesen indítható osztályok számát a demográfiai tényezők miatt 21 osztályról 20 osztályra, a nyelvi előkészítő évfolyammal induló osztályok számát 7 osztályról 5 osztályra csökkenti, a szakiskolai osztályok számát 1 osztályról 2 osztályra növeli, továbbá 1 négy évfolyamos, két tanítási nyelvű gimnáziumi osztály indítását rendeli el az öt évfolyamos két tanítási nyelvű gimnáziumi osztály helyett.

A Közgyűlés utasítja a Népjóléti Irodát, hogy a 2012/2013. tanévben indítható osztályok intézményenkénti meghatározását tartalmazó javaslatot ennek megfelelően készítse el és terjessze a Közgyűlés elé.

Határidő: 2011. szeptemberi közgyűlés időpontja

Felelős: Dr. Romhányi Katalin irodavezető

6. A Közgyűlés a 28/2011. (II. 17.) Öh. sz határozat 11. pontjában szereplő, az Önkormányzat költségvetési szerveinél 2011. évben végleges létszámleépítést számaikat tartalmazó táblázatot az alábbiak szerint módosítja:

»

Költségvetési szerv	Induló létszám		Elrendelt létszámváltozás		Létszámváltozást követő létszám	
	Összesen	Ebből pedagógus	Összesen	Ebből pedagógus	Összesen	Ebből pedagógus
Salgótarjáni Összevont Óvoda	163,5	103	-15,5	-11,5	148	91,5
Salgótarjáni Központi Általános Iskola Összesen	293,75	259,5	-24	-20	269,75	239,5
Váncsi Gyula Alapf. Művészetokt. Intézmény	38	36	-0,5	-0,5	37,5	35,5
Táncsics M. Közgazdasági, Ügyviteli, Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakközépiskola és Szakiskola	86,75	69	-8	0	78,75	69
Közoktatási Intézmények Gazdasági Szolgálat	90,75	0	-2,25	0	88,5	0
József Attila Műv. és Konf. Központ	20	0	-20	0	0	0
Polgármesteri Hivatal	161	0	-3	0	158	0
<b>ÖSSZESEN:</b>	<b>853,75</b>	<b>467,5</b>	<b>-73,25</b>	<b>-32</b>	<b>780,5</b>	<b>435,5</b>

»

Határidő: értelemszerűen

Felelős: intézményvezetők

Dr. Gaál Zoltán jegyző

Dr. Romhányi Katalin irodavezető

Salgótarján, 2011. június 17.

Székyné dr. Sztrémi Melinda

polgármester

## Kimutatás Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott költségvetési szerveik elhelyezését szolgáló ingatlanokról

Oktatási Intézmények:

Iskolák:

<i>Intézmény megnevezése:</i>	<i>Cím</i>	<i>Hrsz</i>
Diákotthon	Petőfi út 96.	352/1
Bóna Kovács Károly Tagiskola	Petőfi út 85.	923
Kereskedelmi és Vendéglátóipari Tagintézmény	Zemlinszky Rezső út 4.	1240
Közoktatási Intézmények Gazdasági Szolgálat (Könyvtár épülete)	Kassai sor 2.	1787/5
Táncsics Mihály Közgazd., Ügyviteli, Ker. és Vend. Szakközépiskola	Május 1. út 58.	1856
Kodály Zoltán Tagiskola	Május 1. út 3.	1876
Beszterce Lakótelepi Tagiskola	Beszterce tér 4.	2688
Petőfi Sándor Tagiskola	Acélgyári út 20.	3513
Kanizsai Dorottya Egészségügyi Tagintézmény	Acélgyári út 59.	3527
Illyés Gyuláné Óvoda, Ált. Isk, Spec. Szakisk. és Ped. Szakszolgálat	Acélgyári út 5.	3555/2
Madách Imre Gimnázium és Szakközépiskola	Arany János út 12.	3704/6
Bólyai János Gimnázium és Szakközépiskola	Kissomlyó út 1.	3733
II. Rákóczi Ferenc Tagiskola	Rákóczi út 27. Rákóczi út 25.	3908 3907/A/32, 3907/A/35
St-i Központi Ált. Iskola Gagarin Intézményegység	József Attila út 2.	4159
Vácz Gyula Alapfokú Művészetoktatási Intézmény	József Attila út 4.	4160
Dornyai Béla Tagiskola	Forgách út 1.	5071
Stromfeld Aurél Gépip., Építőip. és Inf. Szakközépiskola	Rákóczi út 60.	5189
Arany János Tagiskola	Budapesti út 66.	6734
Speciális Iskola - autisták	Zagyva út 1.	8732/4

Óvodák:

<b><i>Intézmény megnevezése:</i></b>	<b><i>Cím</i></b>	<b><i>Hrsz</i></b>
Gyermekkert Tagóvoda	Gyermekkert út 1.	2686
Körúti Tagóvoda	Fáy András körút 35.	2070/A/2
<b><i>Intézmény megnevezése:</i></b>	<b><i>Cím</i></b>	<b><i>Hrsz</i></b>
Gyermekkert Tagóvoda	Gyermekkert út 1.	2686
Napsugár Tagóvoda	Füleki út 49.	2990
Hétszínvirág Tagóvoda	Acélgyári út 63.	3533
St-i Összevont Óvoda Mackóvár	Arany János út 19/A	3735
Pitypang Tagóvoda	Meredek út 5.	4110
Mesekert Tagóvoda	Meredek út 33.	4120
Szivárvány Tagóvoda	Forgách út 2.	4581
Aprófalva Tagóvoda	Barátság út 6.	6585
Nyitnikék Tagóvoda	Budapesti út 66.	6734
Vadvirág Tagóvoda	Órhegy út 1.	8371

Egészségügyi és Szociális Intézmények:

Orvosi rendelők:

<b><i>Intézmény megnevezése:</i></b>	<b><i>Cím</i></b>	<b><i>Hrsz</i></b>
5.sz. felnőtt körzet	Acélgyári út 50.	3505/4/A/1
10.sz. felnőtt körzet	Március 15. út 24.	3759/A/185
11.sz. felnőtt körzet	Csokonai út 182.	5952/1
5/A.sz. felnőtt körzet	Vár út 4.	12371
3.sz. gyermekkörzet	Május 1. út 61.	1837
11.sz. gyermekkörzet	Makarenkó út 2.	6677/1/A/22
9.sz. gyermekkörzet	Gorkij körút 52-64.	6699/A/104
7/A.sz. gyermekkörzet	Zagyva út 1.	8732/1
védőnői szolgálat	Ady Endre út 1.	1250/A/5
védőnői szolgálat	Beszterce tér 1.	2695/2/A/6
védőnői szolgálat	Makarenkó út 8.	6677/3/A/23

3.sz. fogászat	Acélgyári út 50.	3505/4/A/2
iskola orvosi szolgálat	Szerpentin út 19.	4550

Egészségügyi és Szociális Intézmények:

Szociális intézmények:

<b><i>Intézmény megnevezése:</i></b>	<b><i>Cím</i></b>	<b><i>Hrsz</i></b>
anyaggyűjtő állomás		1250/A/7
öreg napközi otthona – belváros	Május 1. út 61.	1837
öreg napközi otthona – Zagyvapálfalva	Gorkij körút 83-85.	6677/28
öreg napközi otthona – Salgóháza	Vár út 4.	12371
családi napközi	Úttörők út 19.	3933/11/A/16
férfi átmeneti szálló	Acélgyári út 49.	3534
női átmeneti szálló nappali melegedő	Hősök út 35.	6875
ÉNO	Forgách út 88.	4772
Egészségügyi Szociális Központ	Füleki út 43.	3002

Kulturális Intézmények:

<b><i>Intézmény megnevezése:</i></b>	<b><i>Cím</i></b>	<b><i>Hrsz</i></b>
József Attila Művelődési és Konferencia Központ	Fő tér 13.	3748
József Attila Művelődési és Konferencia Központ – SITI – TIT épülete	Klapka György út 4.	3876

Piac:

<b><i>megnevezés:</i></b>	<b><i>Cím</i></b>	<b><i>Hrsz</i></b>
Csarnok és Piac Igazgatóság	Zemlinszky Rezső út 2.	1243
Csarnok és Piac Igazgatóság	Ady Endre út 2.	1244
Csarnok és Piac Igazgatóság	Ady Endre út 2.	1245

**Kimutatás Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata és költségvetési szervei szervezeti tagsági viszonyairól**

<b>Ssz.</b>	<b>Szervezet</b>	<b>Megnevezés</b>	<b>2011-re tervezett tagdíj bruttó összeg (Ft)</b>
1.	Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata	Észak-magyarországi Környezetvédelmi Egyesület	130.000
2.	Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala	Saldo Pénzügyi és Tanácsadó Zrt.	201.250
3.	Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala	Saldo Belső Ellenőrök Klubja	41.250
4.	Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata	Zagyvavölgyi Vízgazdálkodási Társulás (vetítési alap: hektár)	875.000
5.	Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata	Megyei Jogú Városok Szövetsége (20 Ft/fő)	792.000
6.	Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata	Nógrád Megyei Területfejlesztési Tanács	1.900.000
7.	Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala	Okmányirodák Klubja	125.000
8.	Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata	Észak-magyarországi Regionális Fejlesztési Tanács	150.000
9.	Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata	Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása	2.200.000
10.	Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata	Palóc Út Egyesület	30.000
11.	Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata	Magyarországi Bányásztelepülések Szövetsége (11 Ft/fő)	435.000
12.	Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata	Magyar Önkormányzatok Szövetsége (10 Ft/fő)	400.000
13.	Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala	ETK Önkormányzati Klub	150.000
14.	Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata	Hulladékrekultivációs Társulás	1.500.000
15.	Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata	Nógrádi Geopark Egyesület	100.000
16.	Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata	Salgótarján Helyi Turisztikai Desztinációs Menedzsment	2.000
17.	Illyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat	Nevelési Tanácsadók Egyesülete	10.000



18.	Bolyai János Gimnázium és Szakközépiskola	Kéttannyelvű Iskoláért Egyesület	20.000
19.	Bolyai János Gimnázium és Szakközépiskola	Gimnáziumok Országos Szövetsége	8.000
20.	Madách Imre Gimnázium és Szakközépiskola	Gimnáziumok Országos Szövetsége	8.000
21.	SKÁID Gagarin Tagiskola	Magyar Diáksport Szövetsége	Tagsági létszám alapján
22.	SKÁID Gagarin Tagiskola	Kéttannyelvű Iskoláért Egyesület	20.000
23.	SKÁID Arany János Tagiskola	Magyar Diáksport Szövetség	Tagsági létszám alapján
24.	SKÁID Petőfi Sándor Tagiskola	Dolinkáért Egyesület, Petőfi DSE	500 Ft/tanuló
25.	SKÁID Dornay Béla Tagiskola	Nógrád Megyei Diáksport Tanács	50 Ft/fő/év
26.	József Attila Művelődési és Konferencia Központ	SALDO Pénz. Tanácsadó és Inform. Zrt.	55.625 Ft/félév
27.	József Attila Művelődési és Konferencia Központ	Magyar Fesztivál Szövetség	20.000
28.	József Attila Művelődési és Konferencia Központ	Közművelődési Központok Országos Szövetsége	30.000
29.	József Attila Művelődési és Konferencia Központ	Magyar Lelki Elsősegély Telefonszolgálatok Szövetsége	30.000
30.	Tűzoltóság	Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóságok Országos Szövetsége	108.900
31.	Tűzoltóság	Rádiós Segélyhívó és Infokommunikációs Országos Egyesület	5.000
32.	Csarnok- és Piacigazgatóság	(Szándékában áll belépni a Salgótarján Helyi TDM Közhasznú Egyesületbe)	10.000